
Angenommen, die Pandemie wird eines Tages für beendet erklärt. An welcher Corona-Gewohnheit werden Sie höchstwahrscheinlich auch weiterhin festhalten?

Corona-Gewohnheit, die beibehalten würden …
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Häufiger im Home Office arbeiten
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Angenommen, die Pandemie wird eines Tages für beendet erklärt. An welcher Corona-Gewohnheit werden Sie höchstwahrscheinlich auch weiterhin festhalten?

Videokonferenzen statt persönliche Besprechungen abhalten
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